Sign Up to Support FEAT-Houston through the new KROGER COMMUNITY REWARDS PROGRAM!

Enrollment begins August 1, 2013

Every year, FEAT-Houston receives a check through Kroger's community service program. By designating FEAT-Houston your charity of choice, you are making a contribution to FEAT and helping to support our various programs without writing a check yourself!

At Kroger, you will need to sign up online for the new KROGER COMMUNITY REWARDS PROGRAM:

- You will need a registered Kroger Plus card and online account. If you do not have a
 Kroger Plus Card, they are available at the customer service desk at any Kroger. (If you
 have a card and already have an online account, go to:
 www.krogercommunityrewards.com, click on the Sign In button, enter your sign-in
 information and skip to Step 4.)
- 2. To create an online account go to: www.krogercommunityrewards.com. Click on the red Create an Account button at the top right of page. You can sign up for a Kroger Community Rewards Account by entering you zip code, clicking on favorite store, enter your email address, create a password, and agree to the terms and conditions. You will then get a message to check your email inbox and click on the link within the body of the email.
- 3. Click on My Account and use your email address and password to proceed to the next step.
- 4. Click on Edit Kroger Community Rewards information and input your Kroger Plus card number then update or confirm your information. If you do not see this on your screen, go back to the link in Step 1 and sign in on that page. It should take you to the correct section. (Note: If you use your phone number instead of your Kroger Plus card at the register and don't have the number, call 800-576-4377, and select option 4, then 4 again, to speak to a representative to get your Plus Card number.)
- Next enter FEAT-Houston's NPO number: 80054 or select our name from the list and click Confirm. Our name may be listed as: FAMILIES FOR EFFECTIVE AUTISM
 TREATMENT HOUSTON NPO # 80054. (If you are enrolled correctly, you will see FEAT-Houston listed as your Community Rewards organization under the Account Settings section of your account at www.kroger.com.)
- 6. Within 7 to 10 business days of successfully enrolling your Kroger Plus Card, you will see at the bottom of your Kroger receipt: "At your request, Kroger is donating to FAMILIES FOR EFFECTIVE AUTISM TREATMENT HOUSTON". Earnings start September 1st.

Once you are signed up, you are earning rewards for FEAT-Houston every time you use your registered Kroger Plus Card or Alt ID when shopping at Kroger!